

# 全国青少年高尔夫球锦标赛深圳站落幕 海南高尔夫球队夺两金

本报海口7月23日讯(记者王黎刚)记者从省高级体校获悉,2016汇丰全国青少年高尔夫冠军赛第五站深圳站在西丽高尔夫乡村俱乐部收杆,10个组别的冠军尘埃落定。海南高尔夫球队发挥出色,袁心钰和潘洁红分别夺得了女子A组和C组冠军。

海南队14岁的袁心钰虽然在最后一个洞遗憾地以“双柏忌”收尾,不过这并没有影响她收获个人第一个冠军。最终,她打出79杆,以236杆的总成绩获得胜利。尽管这位新科出炉的女子A组冠军以8杆的绝对优势夺冠,但是袁心钰觉得自己还是

从同组球手杨曼莉香身上学到很多东西。袁心钰赛后说:“有很多优秀的青少年球手参加本次赛事,跟杨曼莉香同场竞技,感觉她确实打得好,虽然我的成绩比她好,但是她的很多东西值得我学习。”

海南队潘洁红摘得女子“最有价

值球员”奖,郭子雄、周子勤、王瞻言、彭乙芯获得单项技能挑战赛(切杆挑战赛与推杆挑战赛)的冠军。获得各组冠军的选手分别是刘佩霖(男子A组)、袁心钰(女子A组)、宋伟伦(男子B组)、吕田(女子B组)、蒲禧(男子C组)、潘洁红(女子C组)、韩正非(男

子D组)、曾莉棋(女子D组)、昌熙桓(男子E组)以及彭乙芯(女子E组)。

2016汇丰中国青少年高尔夫球公开赛将于8月15日至19日在海南鉴湖·蓝湾高尔夫球会举行,届时中国的青少年优秀选手们将会和来自世界各国的青少年代表队一争高下。



林丹 新华社发

## 一颗冠军的心

——记中国羽毛球队的卫冕冠军们

### H里约前奏

2012年伦敦奥运会,中国羽毛球队史无前例地包揽了全部五块金牌。四年之后的里约,当年夺冠的阵容大都还在,但岁月在赋予他们丰富经验的同时,也不可避免地给他们带来更多的伤痛、下降的体能和越来越多对手的崛起。出征里约,国羽军团面临的困难前所未有,但他们也有最宝贵的财富:一颗冠军的心。

根据世界羽联的最新排名,谌龙是中国队不折不扣的男单“一哥”,但林丹舍我其谁的霸气和他前无古人的长串战绩,让人们将更多的关注点放在了林丹身上。

林丹有很多头衔:两届奥运会冠军、六届全英羽毛球公开赛冠军、五届世锦赛冠军……赛场上的林丹尽管已经过了黄金年龄,但没有人敢断言他已经失去绝对的竞争力。

2012年伦敦奥运会结束后,林丹的身份悄然变化,他出现在羽毛球赛场上的时间渐渐减少,在电视真人秀中亮相、频繁出现在各种商业活动现

场……赛场外的林丹忙得不亦乐乎。

正当人们以为林丹要激流勇退时,他持外卡参加2013年世界羽毛球锦标赛,并在决赛中击败永远的对手李宗伟,捧起冠军奖杯。随着里约奥运会积分赛开始,林丹又从头开始,为争取参赛资格而努力。正如他此前参加里约测试赛时说过的那样:“很多人会觉得你拿到这么多冠军,完全可以很顺利地退役,但对我来说,即便状态和成绩不那么理想,我依然会继续努力,因为我热爱这项运动。”

林丹的里约目标是个人的第三枚奥运男单金牌,“不管多大年龄,我会尽最大努力去争取里约奥运(金牌)”。

除了第四次出征奥运会的林丹,中国队女单选手李雪芮、混双组合张楠/赵芸蕾也是各自项目的卫冕冠军,此次和张楠搭档的傅海峰在上届奥运会上携手夺得男双冠军。他们对胜利的渴望不会比林丹少,但他们在卫冕之路上的困难也更多。

尽管只有25岁,但李雪芮已经有着与年龄不符的成熟和稳重。此前中国女队一直面临着“三选二”的烦恼,李雪芮凭借稳定的发挥和不错

的外战成绩把压力留给了王适娴和王仪涵。她的卫冕之路面临的困难更多地来自外界:四年来,女子单打已经进入群芳争妍的阶段,世界羽联排名前八的女单选手除了两名中国队选手外,都分别来自不同的国家和地区,谁笑到最后都不稀奇。

赵芸蕾和傅海峰面对的挑战是“年龄增大后遗症”,而张楠则需要考虑好如何在男双和混双两条战线上分配体能。即将年满30岁的赵芸蕾上届奥运会收获了混双和女双两块金牌。此次里约之行,她因为体力下降无力兼顾而放弃了女双,选择全力冲击混双。随着蔡赟的淡出,32岁的傅海峰与张楠的组合与当年的“风云组合”显然不可同日而语。

此前羽毛球队总教练李永波在接受新华社记者专访时曾经谈起,“这种时候更多的是鼓励,是培养自信……拼搏精神、高昂的斗志和意志,再加上信心,这些方面可能是最终使他们拥有的技术,能够在赛场上爆发的一个重要支撑”。精气神,就是那颗冠军的心。

记者 王春燕 姬烨  
(新华社呼和浩特7月23日电)

## 中国女篮主教练马赫: 希望在里约留下美好记忆

在“中国,加油!”的鼓励声中,即将出征里约奥运会的中国女篮23日结束了在国内的最后一堂训练课。迎来第六次奥运之旅的主教练马赫在接受新华社记者专访时表示,对奥运会的特别印象就是执教球队的表现,希望中国女篮的表现能在里约留下美好的记忆。

中国女篮通过6月举行的落选赛拿到奥运入场券,此后的一个月时间里,队员们在总局训练局内进行着积极备战,期间还奔赴加拿大,与加拿大队打了三场热身赛。马赫表示,过去一个月的训练中,首先要确保球队的比赛方式从根本上是正确的,队员们要有正确的思路。

里约奥运会上,中国女篮与美

加尔同被分在B组。针对奥运同组对手的特点,球队也在过去一个月里进行了模拟演练,当天球队根据塞尔维亚和塞内加尔两支球队的特点进行针对性训练,这都是中国女篮在奥运会上力争战胜的对手。

里约奥运会将是63岁的马赫第六次参加奥运会,与他丰富的奥运经历不同,目前这支中国女篮欠缺的正是成长所需的大赛经验。除了即将第四次出征奥运的老将陈楠之外,高颂和李珊珊参加了四年前的伦敦奥运会,其余9人则将迎来第一次奥运之旅。

“这是她们篮球生涯的一部分,她们需要去应对这些。我们不能拿这个当作借口,这是现实,如果我们拥有更丰富的大赛经验,我们的表现

肯定会更好。正如我之前说的,这支球队将在下届奥运会上迎来黄金期,但如今我们同样可以打出精彩的表现,希望我们能在里约奥运会上赢下几场比赛。”马赫说。

出色的表现需要建立在全员健康的基础上。马赫说,一直让自己担心的事情就是伤病。“我们会有这样那样的想法,但这要基于队员健康的前提下。如果有哪个队员的奥运之旅受到伤病影响,那将是非常糟糕的一件事情,希望每个人都能以健康的状态去面对奥运会的比赛。”

加拿大队是中国女篮在小组赛中的首个对手。不仅此前的三场热身赛全部告负,实际上,从2014年世锦赛第五名争夺战开始,中国队已经在大赛和热身赛中连续五次负于加



女篮主帅马赫 新华社发

不一样了,她们甚至有可能是世界上最讲究对抗的球队。国际比赛就是如此,十分讲究对抗,我们需要达到这样的水平。”

每届奥运会都是不一样的经历。马赫说,如果里约奥运会能给自己留下什么特别的印象,那一定是球队的表现。“伦敦奥运会上,我执教的英国女篮没能拿到一场胜利,但我们依然打出了不错的表现,小组赛阶段将最终拿到银牌的法国队拖进加时赛,这样的表现为人称道。”

“我会记住那样的时刻。里约奥运会能给我留下印象的就是球队表现,希望我们能有一个美好的记忆,”他说。

记者 苏斌  
(据新华社北京7月23日电)

公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行  
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行  
广告热线:66810111、66810505 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

简约而不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 189765668833

西部区域 13876071190

南部区域 13976599920

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院  
国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房  
琼山站 65881361 红城湖路怡田公寓1001房

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼  
新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院  
秀英站 68621176 汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房

市县代理商

儋州 18876859611  
昌江 18808921554  
东方 13907667650  
保亭 13876620309

澄迈 13005018185  
临高 18608965613  
三亚 18976292037  
乐东 13807540298

陵水 13647540073  
五指山 18689861608  
文昌 13307616119  
乐东 13807540298

琼中 13907518031  
万宁 13976065704  
定安 13907501800  
屯昌 13907518031

温馨提示:

信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

栏目广告办理电话:13876984883

银达贷款

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理经营、房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务 正规专业

快速灵活 高额低息 海口公司:国贸

玉沙路6775688 13907566137

鼎和贷款 66236622

专业办理贷款 利息低 可当日放款

友谊广场七楼 13707565563

留学·移民

海南省留学服务中心

专业机构 保障权利 66699666

典当

三亚远行酒店管理有限公司拟向

海南省三亚市工商行政管理局申

请注销,请相关债权债务人见报日

起45天内到本公司办理相关事宜。

公告

栏目广告办理电话:13876308551

注销公告

海南省海口市琼州公证处公告

拟向海南省工商行政管理局申

请注销,请相关债权债务人见报日

起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南省中海农业科技开发有限公司

拟向三亚市工商行政管理局申

请注销,请相关债权债务人见报日

起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南省海口市琼州公证处公告

拟向海南省工商行政管理局申

请注销,请相关债权债务人见报日

起45天内到本公司